

Елена Ушакова

КАК ЗАКАЛЯЛСЯ КИПР

ДВЕ ЖИЗНИ В ЭПОХУ ОГНЯ

*Опыт и хроника:
как создавалось подразделение
ИВДИВО Кипр*

2025
Москва

В этой книге я описываю опыт и путь Владыки Синтеза в формировании подразделения ИВДИВО.

Многим это видится как организация первого курса Синтеза. Но это – не одно и то же.

1-й курс Синтеза на острове Кипр был назначен на ноябрь 2022 года. Нелёгкое время, с учётом СВО и проблем с передвижением по разным странам для граждан Российской Федерации. Но всё-таки это получилось.

ИВАС Кут Хуми начал готовить меня к такой деятельности за несколько лет, но я даже не подозревала, что именно меня ждёт.

СЕНТЯБРЬ 2020 ГОДА

Первый шаг – ведение онлайн-выступлений в Telegram-канале «Человек опережающего развития». Регулярные выступления с периодичностью раз в неделю. Было очень непросто: каждое выступление – это постоянное преодоление. Что вести? Какую тему? Кого вести? Куда? Как сонастраиваться с группой, которую не видишь и просто смотришь в тёмный экран. Думаю, вы понимаете, о чём я говорю. Но постепенно я стала расшифровывать методики ведения онлайн и начала их применять.

Подписчиков на канале становилось всё больше и больше, и постепенно родилась мысль о формировании инновационной программы онлайн-курса для начинающих – Метагалактический Синтез – то, что сегодня мы знаем как подготовительный курс Синтеза. Курс был назван «Человек опережающего развития».

МАРТ 2021 ГОДА

Разработана инновационная программа подготовки онлайн «Человек опережающего развития» (8 занятий по 3 часа).

Одной из участниц курса стала гражданка РФ, проживающая на территории острова Кипр. После подтянулась её подруга – уже гражданка Кипра.

По итогам 8 занятий с участниками стяжали у ИВАС Кут Хуми условия на проведение курса Синтеза на тех территориях, где проживают участники.

За время курса я поближе познакомилась с участниками, с их профессиональной деятельностью, интересами. Далее на протяжении 6 месяцев проводила практики онлайн по зову Посвящённых и устремлённых на прохождение курса Синтеза, поддерживала участников курса совместными практиками и консультациями по организации их профессиональной деятельности, оставляла комментарии в их соцсетях.

ФЕВРАЛЬ 2022 ГОДА

Предложила участникам онлайн-курса принять участие в Международном Съезде Посвящённых. Большой акцент делала на объяснении разницы между онлайн-курсом и физическим прохождением курса Синтеза.

АВГУСТ 2022 ГОДА

Вдруг раздался звонок с просьбой помочь в организации сбора группы для проведения курса Синтеза на острове Кипр. В команде устремлённых проходить курс Синтеза было уже трое. Создали организационный чат. Прописала определённые этапы в организации.

Этапы:

- Создание в Telegram-чата «Синтез Кипр».
- Запись видеообращения и своих отзывов о Синтезе.
- Введение в чат «Синтез Кипр» онлайн-занятий подготовительного курса «Как развить свой внутренний мир».
- Написание своего опыта и обращений в соцсети «Русские на Кипре».
 - Индивидуальная работа со своими знакомыми.
 - Коллективные встречи онлайн еженедельно – подведение итогов работы недели, совместная практика зова. Определение дальнейших действий.

ОКТЯБРЬ 2022 ГОДА

Я подала официальную заявку Главе ИВДИВО на разрешение проведения курса Синтеза с минимальным количеством участников – 8 человек. Конечно, это было очень рискованно, но я каждой клеточкой своего тела проживала, что сделать это необходимо. Я и представить не могла, что меня ждёт впереди. Как только был утверждён курс, включился Огонь, Условия, Синтез ИВАС Кут Хуми, и всё начало раскручиваться с невероятной скоростью.

С этого момента началась подготовка к первому курсу Синтеза.

Вдруг началась паника у организаторов: может не хватить Энергопотенциала на билеты, на Кипр нужно открывать визу, а посольство выдаёт визу только на одно посещение страны... и понеслось...

Для разъяснения некоторых вопросов по энергопотенциальному я пригласила Аватарессу Энергопотенциала Веру К. в чат организаторов. Долго объясняла ей, что разговор будет проходить не с Должностно Полномочными, а просто с устремлёнными людьми. Нам обеим казалось, что мы умеем общаться с гражданами и легко всё объясним, но глубоко внутри я уже видела, что то, с чем сейчас мы сталкиваемся, это далеко не занятие или беседа с новичком, что мы столкнулись с тем, что ещё никогда не делали.

Попробуйте представить, как вы объясняете человеку Метагалактическую систему энергопотенциала, да ещё не касающуюся конкретно его лично. Объяснить, что такое энергопотенциал, затем – что взнос энергопотенциала за Синтез – есть от такой-то суммы и до такой-то, что в России одна сумма, а в Европе другая. Затем – что есть 50% взноса от общей суммы за сам Синтез, и если, условно, нам не хватает энергопотенциала на билеты, то поднимаем количество единиц взноса за Синтез, и автоматически вырастает взнос в материю. И как вообще им

объяснить, почему в ИВДИВО энергопотенциальный взнос делится на две части? Куда мы направляем вторую часть энергопотенциала? Для нас ответ определён: направляем в ИВДИВО, а как быть в данной ситуации, ведь подразделения на территории нет? Это было непросто.

При всём умении Аваторессы Энергопотенциала (Веры К.) общаться с новенькими, дамы эмоционировали, раздражались, потому что не понимали, почему у них всё хорошо с математикой, а здесь никак не получается сложить два плюс два, даже агрессировали, и пришлось объяснять снова и снова. Нам казалось, что ничего не получится с разъяснениями, есть только один вариант – взять на веру. Но Огонь и профессионализм берут верх! Ура, всё сложилось! Конечно, мне пришлось после общего созвона общаться индивидуально с каждой, успокаивать и разъяснять, разъяснять и ещё раз разъяснять.

Вывод:

Внимательно изучайте регламент по энергопотенциалу, и вы узнаете много нового!

По итогу встречи ввели одного из начинающих в Огонь поручения по сбору энергопотенциала, стяжали Огонь поручения у ИВАС Кут Хуми.

✓ НОЯБРЬ 2022 ГОДА

И вот он, долгожданный день, когда я ступила на землю острова Кипр.

Казалось, вся природа говорила со мной сухим, измощдённым, умирающим голосом: «Дай Огня, дай! Дай!». Только вдали от России я поняла и прожила, что такое отсутствие Огня на территории. Когда мы живём и действуем на возможжёных территориях, мы не можем себе представить другого. Активная, бурлящая среда для нас становится естеством. Только здесь я смогла прожить ценность того, где я живу. Мне

казалось, что я не на острове Планеты Земля, а на безлюдной планете в космосе, где каждая клеточка моего тела проживала абсолютно неведомую среду для меня. И только в такие моменты ты начинаешь осознавать, что наступило время применения и реализации того, чему тебя обучал ИВАС КХ, и того, что тебе доверил ИВО.

Всё, что начало происходить с этого момента, было для меня впервые.

Встретили меня очень хорошо, это всегда приятно, но когда мы приехали на место, то оказалось, что Синтез будет проходить не в городе, а в деревне. Я всё ждала, что меня отвезут в какое-то другое помещение, где покажут зал для проведения Синтеза, но увы! Оказалось, что Синтез будет проходить в гостиной частного дома. Отступать некуда, день и время назначены. Пришлось сделать перестановку мебели, убрать все лишние предметы быта, картины и т.д. И тут я вспомнила, как в 2019 году мы проводили Съезд ИВДИВО для детей и отроков в Санкт-Петербурге. И место, которое нам выделили для детей, было совсем не подходящим, прямо скажу, по энергетике невыносимым. Не буду пугать читателей, но думаю, Владыки Синтеза понимают, о чём я говорю. Чтобы привести всё в порядок, ИВАС Файнь заранее подготовила нас, и мы развесили на стенах «огненные письмена» – вырезанные из цветной бумаги на Синтезах – такие слова как: Дом, Отец, Душа, Могущество, Огонь и т.д.

Хочу отдать должное организаторам курса: хоть им было и непонятно, почему мне не нравится в данной комнате и почему нужно убирать все предметы, почему мне нужны большие листы бумаги, которыми я стала завешивать все стены, но мне помогали и просто наблюдали. Я стала рисовать на плакатах строение Метагалактики, ИВДИВО, ИВДИВО-здания и др. и обустраивать место, в котором нужно будет развернуть зал ИВО.

Вместо 8-12 на Синтез пришло 20 человек, среди участников было много подростков 8-13 лет. Первая часть Синтеза чуть затянулась, и время перевалило за 3 обещанных часа. Я думала, что меня «съедят» и живого места не оставят. Напоминания, что время вышло и пора на обед, меня, конечно, удивляли, но не настолько, а когда был объявлен перерыв, все участники сорвались с мест и бегом побежали в кафе. Честно, я думала, не вернутся. Очень сложно было вести Синтез, почти у всех участников было полное недоумение от того, что они слышали. Дети вообще не понимали, зачем они здесь. Но так как, скорее всего, каждому ребёнку что-то пообещали за присутствие на Синтезе, то они терпели, но что говорили их глаза, мог видеть только тот, кто стоял напротив.

Я с нетерпением ждала второго дня Синтеза. Знаю по опыту, какие чудеса делает ночная подготовка ИВАС Кут Хуми. И это случилось! На второй день в аудиторию вошли совсем другие люди. Они перестали метать в меня молнии и разные острые предметы. Их тела, взгляд и вопросы поменялись. Участники Синтеза-родители рассказали мне, что удивило многих детей. «Как она может стоять на таких каблуках целый день?», «Как она может столько говорить без остановки и без бумажки?», «Как она может читать наши мысли?» Ну и последний, самый интересный вопрос: «Почему, когда я отворачиваю голову, чтобы не смотреть на неё, моя голова сама поворачивается в исходное положение?»

Я выдохнула: получилось!

Итак, мы зафиксировали первые Ядра Синтеза в 20 участниках. Уроки по системе энергопотенциала не прошли бесследно. У нас всё получилось, всё окупилось, и даже остался энергопотенциал приличной суммой. Я думаю, что это всё сыграло немаловажную роль для роста группы и впоследствии – подразделения.

Именно с ноября 2022 года в ИВДИВО развернулся новый стандарт Синтеза:

- Стяжание 16 практик за один Синтез.
 - На каждом Синтезе стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения в новом архетипе.
 - Троица тел.
 - Вхождение в Учебную практику ИВДИВО.
- Новый стандарт – всегда сложно.

Сегодня мы знаем уже хорошо отлаженную систему в подразделениях ИВДИВО по работе с 1-м курсом Синтеза. В основном, команда подразделения озабочена сбором группы и тем, чтобы начался курс Синтеза, а дальше уже пусть «болит голова» у организации ВШС и у тех Должностно Полномочных, которые будут вести занятия по разработке Синтеза с новенниками. А как быть в данной ситуации, когда нет ни одного Должностно Полномочного ни на острове, ни на другом берегу моря?

Что мы сделали:

- Распределили поручения для организации всего процесса только между тремя организаторами (ведение энергопотенциала, организация встречи между Синтезами отдельно для детей и взрослых, ведение библиотеки).
- Организовали отдельный чат для взрослых Ипостасей Синтеза.
- Отдельный чат для подростков.
- Назначили Ответственного за запись на погружения.
- Ответственного за организацию присутствия детей на онлайн- и офлайн-встречах между Синтезами.
- Ответственного за библиотеку. Библиотека в подразделении – важнейшая тема. Я знала это и привезла с собой

книги: «Дневник Посвящённого», «Парадигмы», «Деятельность ИВАС», «Ночная подготовка», «Практика Магнит», «Система энергопотенциала» и другие. С каждым приездом я пополняла библиотеку. Один из интересных фактов – как только на остров прилетела «Парадигма» на английском языке, на Синтез пришли местные жители, не говорящие и не понимающие по-русски.

· Синтез провели, все довольны. Начнём входить в учебную практику. По плану, который был до 1-го Синтеза, Ипостаси курса должны были войти в учебную практику подразделения Москва и стать филиалом на время первого курса, а после перейти в Подразделение ИВДИВО Европа.

Но после проведения первого Синтеза мне поставили задачу организовать новое Подразделение. У меня даже в голове это не укладывалось. Как? Это же просто люди! И здесь же дело не в объяснении о существовании подразделения ИВДИВО, а о реальном создании его, а значит, и служении в ИВДИВО.

Параллельно с 1-м Синтезом на Кипре проходил Синтез в Москве, где на 1-м Синтезе ИВАС КХ дал Ипостасям Синтеза 7 дней для входления в учебную практику. В Москве команда Должностно Полномочных здорово потрудилась, за 7 дней все Ипостаси вошли в учебную практику уже действующего подразделения.

Было ясно сразу, что одной мне не справиться, и на помощь пришли Должностно Полномочные подразделения Москва. Влад Х. вызвался помочь с четверицами, Сергей К. – с оформлением документа Столпа, Лариса П. взялась за организацию набора текстов. Вера К. – с проведением занятий по системе энергопотенциала, Василий К. – с проведением занятий по стяжанию Абсолюта. И начались наши будни онлайн. Каждый день на связи. Отдельные занятия по возрастам, работа с группой организаторов, индивидуальная работа и др. Многие Должностно Полномочные из разных подразделений вызывались помочь организовать подразделение и работу в нём. За это отдельное

спасибо! Такого рода работу я назвала «прослушивание». Каждый, кто был устремлён помочь, вначале должен был мне рассказать, что конкретно и о чём он будет говорить с начинающими. И вот тут я увидела, насколько мы оторваны от реальной действительности. Почему-то все пытались «новорождённым детям» рассказать, чем занимается каждая Организация ИВДИВО и что каждому «новорождённому», даже если он ещё не умеет говорить и ходить, нужно вести Организацию, писать доклады, выступать с темами, вести Совет и так далее... И что самое главное, всё, что вы сейчас прочли, было на полном серьёзе. Печально... Я вздохнула и пошла обучаться к ИВАС Кут Хуми Фаинь.

ЯНВАРЬ 2023 ГОДА

На 3-й Синтез на Кипр приехали двое Должностно Полномочных, которые временно переехали из Москвы в Израиль, и одной из них нужно было пройти 3-й Синтез. Я очень благодарна ИВАС Кут Хуми за организацию условий для перелёта на Кипр Должностно Полномочных – главы Парламентского центра Ларисы П. и Полномочной материнского корпуса ИВДИВО и её детей, которые присутствовали на 3-м Синтезе. Ребята смогли в общении с участниками Синтеза передать свой опыт вхождения в ИВДИВО. Когда молодая мама рассказывала про очень сложную ситуацию с её ребёнком, как ей помогали ИВАС, как всё хорошо закончилось, и как теперь для неё важно служение в ИВДИВО. Живые примеры, которые передают проживаемость той или иной ситуации, это всегда здорово! Это было переломным моментом для многих участников Синтеза, что помогло им принять решение войти в учебную практику.

После Синтеза Лариса П. собрала всех Ипостасей Синтеза и начала вводить в практику формирования четверицы подразделения. Получилось!

Итак, в январе 2023 года организовалось подразделение ИВДИВО Кипр.

ФЕВРАЛЬ 2023 ГОДА. 4-Й СИНТЕЗ

Когда включился Огонь ИВАС Клавдия ИВАС Кут Хуми, и на острове вспыхнул Столп Изначально Вышестоящего Отца, условия проведения Синтеза сразу изменились.

На этот момент стали проявляться Ипостаси Синтеза, которые готовы были принять участие в жизни группы, и поступило предложение переехать из деревни в город Лимасол, из частного дома в отель, где само подразделение уже могло энергопотенциально участвовать в аренде зала для Синтеза и гостиничного номера для ведущего.

4-й Синтез прошёл в шикарном конференц-зале, был даже организован шведский стол. Отметим, что для этого понадобилось 3 месяца! Прекрасный результат.

¶ Что изменилось с момента организации подразделения:

- Смогли выйти на самостоятельную аренду конференц-зала и отеля для Владыки Синтеза.
- Набор текстов Синтеза смогли организовывать самостоятельно без координации Должностно Полномочных Москва.
- Научились пользоваться ресурсами чатов ИВДИВО и самостоятельно давать запрос о помощи в наборе.
- Новое: набор текстов производится самими участниками с 1-го Синтеза.
- В наборе приняли участие граждане, не проходящие Синтез, но обучающиеся в Метагалактической Школе Посвящённых. Благодаря чему получили условия и смогли начать свой путь в ИВДИВО, проходя курс Синтеза.

Организовалось новое подразделение, сложились прекрасные условия для проведения курса Синтеза, ну, казалось бы, всё отлично, но я понимала, что уже не за горами месяц май, и нужно будет подтвердить стяжание, войти в новый учебный год. И если

хоть один участник Синтеза вдруг передумает или по каким-то причинам не войдёт в служение, то подразделение расформируют. Порадовались немножко, и снова за активную работу! Работа с командой была непростой. Участников Синтеза и командой-то ещё сложно назвать было. Мне очень много приходилось работать индивидуально с каждым участником, начиная со второго Синтеза: это были встречи перед и после Синтеза, консультации, погружения, просто общение и более близкое знакомство. Отдельные встречи с детьми-подростками давались очень сложно, но мы потихоньку продвигались в этом направлении. Почему с детьми было сложно? Да потому что их родители сами не понимали, где они оказались, зачем им вообще это нужно, и нужно ли. Но всё же у нас получилось наладить диалог обсуждением фильмов.

Родителям и детям давался фильм для семейного просмотра, и после мы входили в обсуждение фильма отдельно с детьми, а затем на Синтезе уже со взрослыми. Скажу вам, что дети себя чувствовали очень даже хорошо, когда видели, что взрослые не могут ответить на вопросы, на которые дети уже получили ответы чуть раньше.

И где-то ещё далеко, но уже стала зарождаться мысль, что на территории нужен следующий круг Синтеза. Только он даст возможность укрепиться команде подразделения. Но как? Как вообще начать об этом говорить с начинающими и, самое главное, как это сделать?..

АПРЕЛЬ 2023 ГОДА

После 5-го Синтеза в подразделении организовали курс Метагалактической Школы Посвящённых.

Так как стандарт ИВДИВО-курса Посвящённого ИВО был на тот момент очень сложным (напомню, что в 2020 году первым курсом Синтеза мы осваивали Метагалактику ФА – 16.384 реальности, один Синтез – одна Реальность, 2-й курс – Изначально Вышестоящую Метагалактику, 3-й курс Синтеза – 3-й

архетип, 4-й курс Синтеза – 4-й архетип. За 64 Синтеза осваивали 4 архетипа. А в конце 2022 года по Стандарту Синтеза мы начали идти каждый Синтез – один архетип. Это было очень сложно для Ипостасей Синтеза, но Стандарт есть Стандарт.

Метагалактическая Школа Посвящённого как раз помогала Ипостасям стабилизироваться по Реальностям Метагалактики Фа. На Школе мы изучали, что такое прареальности, подреальности, присутствия, планы, много практиковали. Давались примеры, как можно применить знания и практики в жизни человека, в профессии. И те Ипостаси, которые приняли участие в Школе, начинали понимать, что Посвящённый растёт, исполняя поручения. Так мы начали постепенно внедрять набор текстов Синтеза, перевод практик на греческий и английский языки, учились работать с Распоряжениями, узнавать структуру самого подразделения, выяснить, что такое учебная практика в ИВДИВО и многое другое, что постепенно развивало в Ипостасях вторую Жизнь ракурсом ИВДИВО.

Ипостасям было предложено войти в Международную Ассоциацию «Метагалактический Синтез», принимать участие в деятельности Ассоциации – что помогало фиксировать Метагалактику на каждом. Одна из Ипостасей Синтеза стяжала поручение помощника руководителя в Школе Посвящённых. Уже через несколько месяцев мы увидели колоссальный рост, его заметила вся команда. Те, кто, казалось бы, шёл с удвоенной нагрузкой, каждый месяц стали разбираться в еженедельных практиках стяжания архетипов, стяжания коллективных ИВДИВО-зданий подразделения и многом другом. Стали организовывать эти стяжания с командой подразделения.

Когда мы ведём Первый курс Синтеза в подразделении, то для начинающих главной задачей стоит прохождение Синтеза, разработки Ядер Синтеза, стяжение Абсолюта и, я бы добавила, – ведение системы энергопотенциала. И это всё огромный объём работы, в котором надо себя сорганизовать.

В подразделениях ИВДИВО мы как Должностно Полномочные проводим большую работу, чтобы всё вышеперечисленное новичок освоил.

А теперь, внимание, вопрос...

На Кипре нет Должностно Полномочных, которые организуют все эти мероприятия. На Кипре нет Должностно Полномочных, которые каждую неделю стяждают архетипы и коллективные ИВДИВО-здания подразделения в них. Кто должен это делать?

Вы представляете, какая ответственность и нагрузка лежала на Ипостасях курса Синтеза, которым всего лишь надо было исполнить то, что написано в учебном пособии после каждого Синтеза?

Следующий вопрос: что сделать и как сделать так, чтобы первокурсники экстерном стали Служащими, Должностно Полномочными со всеми вытекающими последствиями, и не разбежались (рассосались)?

Оставим эти вопросы без комментариев...

Вот так кропотливо, каждый день 24/7 на связи, мы продолжали трудиться и возвращивать, возвращивать, возвращивать.

Метагалактическая школа Посвящённого реально очень помогла ребятам. Так как одновременно первый курс проходил ещё и в Москве, в Школе приняли участие онлайн Ипостаси Синтеза подразделения Москва и других подразделений. И, наверное, здесь кроется секрет быстрого и качественного роста Посвящённых. Киприоты увидели, что они не одни, быстро стали обмениваться информацией с другими Посвящёнными. Появился живой здоровый интерес, может, даже азарт и соревновательный момент. Посвящённые стали обмениваться практиками, стали общаться друг с другом, помогать, разъяснять, пересыпать уже оформленные таблицы, схемы и многое другое. Работа закипела!

И вдруг команда подразделения Кипр устремилась на организацию Метагалактического Центра и следующего курса

Синтеза, зафиксировав это в Плане Синтеза подразделения. Это здорово, но выявлялась ещё одна проблема: большинство участников Синтеза не имели гражданства республики Кипр, многие приехали на определённое время по работе, соответственно, могли и уехать в любой момент. Начали активно думать в сторону местных жителей. Здесь нам очень помогла «Парадигма» на английском языке. Отдельное спасибо тем, кто принимал участие в переводе! Через месяц после присутствия «Парадигмы» на острове начали подтягиваться иностранцы. Произошли просто невероятные вещи: на один из Синтезов пришла новенькая. Я начала с ней общение, а она только смотрит на меня огромными глазами, машет головой и улыбается. Оказалось, она говорит только на английском и готова быть на Синтезе. Опыт, конечно, интересный. Тот, кто пригласил даму на Синтез, вовремя не пришёл, и нам пришлось всей командой пытаться объяснить, что будет происходить на Синтезе. Все выдохнули, когда пришёл инициатор данной встречи. Я начала Синтез, и одновременно с моей речью звучал перевод. Было непросто, но главное, что участница пробыла два дня на Синтезе, участвовала в практиках, проживала и видела вместе со всеми, даже задумалась над вхождением в учебную практику.

ИЮНЬ 2023 ГОДА

Подразделение ИВДИВО Кипр вошло в новый Служебный год! Теперь мы столкнулись со следующими должностями. Летом на острове очень жарко, и многие выезжают на несколько месяцев в Россию. Как быть, ведь Синтез идёт каждый месяц. Для первокурсников особенно важна регулярность в проведении Синтеза. Но здесь не получилось: июль, август и почти до конца сентября Синтез на острове не проводился. Конечно, это не очень хороший опыт. В сентябре я не могла их «собрать» – кто в лес, кто по дрова. Многие вели себя даже агрессивно, ссылались на то, что не понимают то, что говорится на Синтезе, и так далее.

А что уже говорить о сборе курса Синтеза, «хоть бы себя и свою семью собрать и прийти на Синтез». Всё, о чём планировали весной, за лето успешно забылось, и делать совсем ничего не хотелось. Вспомнить, что нужно регистрировать Метагалактический Центр, могла только одна Ипостась Синтеза, так как на ней фиксировался Огонь. Остальные не понимали, что это такое, и не хотели вникать в эту тему. И с сентября мы начали всё с начала: индивидуальную работу, встречи, разъяснения, и по списку.

ОКТЯБРЬ 2023 ГОДА

Неожиданно для самой себя, в 10-й раз посещая Кипр, почувствовала себя, как дома, так как всегда вдыхаю глубоко, возвращаясь в любимую Москву.

Что-то очень серьёзное произошло, перестроилось на самой территории. Всё – от природы до людей – принимало меня, и я принимала их с какой-то необычайной нежностью и любовью. Команда, которую мы растим вместе с ИВАС Кут Хуми, подросла и начала свершать неожиданные, невероятные поступки, которые привели к серьёзным результатам, к сверхбыстрому росту тех, кто не побоялся, брал ответственность и принимал решения.

Технологии ИВДИВО срабатывают на Планете и удивляют Посвящённых своей невероятной скоростью и результативностью.

Снятие в аренду дома для фиксации ИВДИВО произошло неожиданно, но в одно мгновение изменило всё, totallyально всё.

5 дней подряд после принятия решения происходили просто чудеса!

Фиксация Ядра и Столпа подразделения в доме с фиксацией на физике развернули невероятную мощь и новые возможности, которые как будто собираются, как пазлы в одно целое.

Мгновенно растёт Куб Синтеза, проходящий через все здания архетипов ИВДИВО, и на физике Планеты Земля формирует и организует новое!

Команда Посвящённых после 10-го Синтеза выросла в разы. Стала действительно командой, небольшой, но активной и заинтересованной общим делом.

10-й Синтез перевернул очередной раз сознание каждого. Одновременно с 10-м Синтезом мы должны были начать 1-й, но Главе ИВДИВО заявку почему-то не подали. Испугались, решили, что не готовы. Хотя с людьми работали, но почему-то забыли им сообщить, что 1-й Синтез переносится на другой месяц, а новенькие пришли на 10-й, думая, что пришли на 1-й. Вот как бывает!

И каково же было удивление команды, что начинающих это не испугало, и они стали писать четверицы.

Вот какие интересные наблюдения, которые помогли руководству подразделения сделать правильные выводы о гражданском населении, и как, на самом деле, человеку необходим Синтез.

И ещё я увидела один момент, который не давал решиться на новый курс – это набор текстов Синтеза.

Киприоты молодцы, они взялись сразу за набор, но не ожидали, что это так непросто. Плюс умеющих набирать тексты оказалось только несколько человек. Конечно, мы сделали зов по ИВДИВО, и очень многие Должностно Полномочные откликнулись и помогали в наборе, но на сегодня набрано пока только четыре, и не запущены в печать, так как некому проверить тексты на грамотность.

Тот, кто стяжал поручение организовывать набор, был сразу выбит из работы и даже перестал ходить на Синтез. Глава подразделения взяла всё на себя, но работа зависла на полгода.

И вот на Синтезе, наконец, получилось выступить главе и распределить Синтезы по всем, кто находится в учебной практике. Как только она освободилась от этого объёма работы, разгрузив себя, сразу трое вошли в Должностно Полномочных,

определились с синтез-деятельностью и приняли решение начать новый курс в январе 2024 года. На Синтезе было много разъяснений о важности набора Синтеза и об ответственности каждого. На удивление, каждый принял поручение об ответственности за набор текста по номеру Синтеза. Посмотрим, как пойдёт работа. Но по группе было видно, что каждый впервые увидел и прожил Огонь Аватарессы Подразделения! Нас с Кут Хуми это очень порадовало.

В этот раз я прилетела на Кипр не на 3 дня, а на 6. Заранее планировала трёхдневную работу после Синтеза с командой по обучению, общению и введению гражданского населения в Синтез. Я присыпала много материалов о том, что такое Философия Синтеза, метод Синтеза, разработки материалов разных команд ИВДИВО по сбору начинающих на 1-й курс Синтеза. Но к моему большому сожалению, всё впустую. Никто ничего не читает, от слова совсем. Ещё на начальных Синтезах заметила, что в команде почти никто не изучает Синтез. Максимум, что интересовало каждого, – это решить свои проблемы по жизни. Поэтому варианты практик, рассказ об ИВАС, к которым можно обратиться за помощью по какому-нибудь вопросу, – это принималось на ура. А вот что-то самостоятельно почитать – ни в какую. Дамы даже умудрились практику стяжания Абсолюта из учебного пособия наговорить на аудио и затем выложить в общий чат, чтобы каждая по аудио стяжала Абсолют. В общем, чего только не было! За «маленькими» нужен глаз да глаз!

Как тут курс новый собрать? Большой вопрос. Но как мы знаем, ИВАС Кут Хуми – мастер-психолог, и здесь он нашёл сильную сторону. Раз начинающих ипостасей интересуют практики, и общаться с гражданским населением они умеют по своей специфике (психологи, массажисты, целители), будем идти через практику.

Мы провели тренинг на введение в практику Магнит начинающих и совершенно неподготовленных людей. Я рассказала всем азы практики, её смыслы и чудеса, которые происходят во время её проведения и после. Ну а то, что было дальше, – это было естественно, просто и непринуждённо, но когда я рассказывала об этом Должностно Полномочным в Москве, им было сложно поверить в это.

Тренинг проходил в новом здании, которое команда сняла под офис подразделения. Дом только арендовали, поэтому во дворе дома делали мелкий ремонт. Недолго думая, каждая участница тренинга пошла на улицу приглашать людей на проведение практики. Представляете, никто не отказался. Я пояснила людям, что провожу тренинг, и мне нужна помошь, чтобы протестировать учеников, насколько они хорошо овладели темой. Граждане любезно дали согласие.

Итак, каждая Посвящённая Синтеза начинала один на один беседу с человеком и по итогу должна была ввести его в практику Магнит. Я записывала практику на видео и аудио. После каждой практики, конечно, был разбор «полётов». Каждый высказывал своё мнение, обсуждали ошибки, подчёркивали удачные и правильные моменты. Я внутри прыгала от счастья!!! Еле скрывала свой восторг от того, что видела своими собственными глазами! 10 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, а какой результат!

Молодцы, не боятся, стараются, сопереживают каждому начинающему.

Потрудились прекрасно!

... Улетаю, покидаю остров немного с грустью. Он стал мне родным, и это удивительно и очень приятно! Мечтаю, чтобы это прекрасное место на нашей планете стало прогрессирующим центром, которое будет синтезировать лучшие возможности и достижения человека, место, где будут подготавливаться и переподготавливаться Синтезом профессионалы, которые своими практиками, методами, программами начнут внедрять

Метагалактический Синтез в жизнь каждого человека, вести его к внутреннему росту и развитию.

Развивая в человеке внутреннюю космичность, внутреннюю метагалактичность – делая КОСМОС ЖИВЫМ!!!!

НОЯБРЬ 2023 ГОДА

11-й Синтез ИВО и 7-я Школа.

Прилетела за день до начала Синтеза. Тишина. Вошла в новый Дом Подразделения: за пару недель сделали ремонт во всём доме. Необычное состояние. Полная тишина. Оказалось, что все очень активно занимались подготовкой дома к проведению Синтеза. Всей командой красили стены, мыли окна, приводили в порядок всю территорию. Волновались, устали.

По мне так всё прекрасно, чистенько, аккуратно, но так как в доме запланирована разная профессиональная деятельность Ипостасей Синтеза с людьми: целительская, оздоровительная, работа с нестандартными детьми, имеющими сложности в социализации, посмотрим, как смогут организоваться в работе все, кто арендует это помещение.

Надеюсь, работа заладится.

По пятницам перед Синтезом мы проводили Метагалактическую Школу Посвящённых. Большой части команды Школа давалась с трудом. Высидеть два дня по 6 часов на Синтезе, и ещё Школа – это было на пике возможностей для этой группы. Много месяцев я не могла приучить команду сидеть во время Синтеза на стульях. Что только ни придумывали: от мягких мешков на полу до пляжных лежаков. В общем, было всё непросто, а тут ещё два раза по 6 часов на Школу – это просто немыслимо, поэтому Школу мы начали вести по 3 часа онлайн перед каждым Синтезом и через 2 недели 3 часа онлайн. И только через 8 месяцев мы перешли на работу 6 часов онлайн один день. Обучаться в Школе было интересно только тем, кто имел хоть небольшое поручение. Эти Ипостаси готовы были и на 6, и на 12

часов, но остальная часть группы с увлечением к часам ведения рассасывалась, а вот участники онлайн были стабильны всегда.

То, что произошло на 11-м Синтезе, очень порадовало меня. Во-первых, я увидела совершенно другие глаза участников. Как будто некое пробуждение и осознание, наконец-то, того, где они находятся, почему каждый из них здесь и что вообще означает для него сам Синтез ИВО! Было очень интересно наблюдать за ежеминутным новым внутренним сложением каждого, которое я видела в глазах и лицах, смотрящих на меня.

Синтез проходил в новом офисе, который команда называет ДОМОМ. Совсем другое состояние и проживание. Это отметили все!

Порадовало возвращение на Синтез некоторых Ипостасей, которые много пропустили, но находящихся в Учебной практике ИВДИВО.

Новенькая участница Синтеза, у которой есть только одно Ядро 10-го Синтеза, написала четверицу. Очень устремлена служить. Глава подразделения сказала, что с появлением таких участников у неё произошёл слом всех шаблонов и матриц по поводу того, что ещё рано начинать новый курс 1-го Синтеза.

Да, я видела, что команда испугалась подавать заявку ИВАС Кут Хуми на начало нового курса. Хотя всей командой и индивидуально каждый слышал от Кут Хуми, что надо начинать курс, что люди подтянутся. Но увы! Испугались.

Конечно, можно их понять, так как, устремляясь на то, чтобы на острове начался курс Синтеза, дамы не имели представления о том, что их ожидает. ИВАС Кут Хуми была подана заявка на группу из 8 человек. И это было 3 семьи, которые были устремлены в индивидуальном росте и развитии.

Я уже говорила, что на 1-й Синтез пришло 20 человек, но мало кто из них понимал, куда и зачем он пришёл. Ведь на острове наши русскоговорящие привыкли к терапии психологов, телесной терапии, ретритам, разным очищениям и работе с родом. А тут –

полный переворот сознания даже у тех, кто проходил онлайн-курс «Метагалактический Синтез».

Во-вторых: никто, и даже я, не ожидал, что нужно будет организовывать Подразделение. И это был следующий взрыв-скакочок, который изменил многое. Кто-то не захотел входить в Учебную практику, кто-то вошёл, не думая, и так далее, но ввести начинающих в Учебную практику – это одна сложность, а организовать 16, выстроить всех в Столп и зафиксировать всё это физически оказалось непросто. Поэтому каждый участник Синтеза помнит, что с ним происходило за первые три месяца, и, понимая, что это очень серьёзное напряжение, а ещё и ответственность, на которую никто не был готов, некий испуг, страх и мысль о том, что это так сложно, что больше на острове таких людей не найти, не покидала активных Ипостасей.

За 10 месяцев первого курса Синтеза прошло более 30 человек, которые стяжали одно или более Ядер Синтеза. Это прекрасные результаты, с учётом того, что на острове нет Должностно Полномочных ИВДИВО, и работа с населением проводилась по подготовке самих Ипостасей Синтеза и онлайн-занятий Метагалактической школы Посвящённых.

✓ ЯНВАРЬ 2024 ГОДА

Мы начали следующий Первый курс Синтеза. Это было непросто, но всё-таки это произошло через 12 месяцев после начала Синтеза на острове и через 9 месяцев после формирования подразделения ИВДИВО Кипр. Ребята провели встречу в ресторане с теми, кто был устремлён на Синтез. Я тоже присутствовала на этой встрече. Мы знакомились, общались, рассказывали друг другу о себе. Интересный формат встречи, я впервые была на таком, но так как инициатива шла от команды, то и темы общения вели сами Ипостаси Синтеза. Посмотрим, как это сработает.

Группа была сложная. Те, кто пришли на 1-й Синтез после первого занятия, которое вели сами Ипостаси Синтеза, уже не пришли на второй Синтез. На второй Синтез пришли новые люди, и так продолжалось несколько месяцев. Вести Синтез было очень сложно, так как присутствующие были совсем не в теме или просто после перерыва уходили, так как пришли только посмотреть либо на ведущего, либо познакомиться с темой. Но постепенно группа сформировалась, и как раз здесь мы увидели киприотов, не говорящих и не понимающих русский язык. Ещё одна сложность! Вы сами понимаете, как ИИ переводит Метагалактический язык. Уже позже я научилась говорить несложные фразы и адресовать их тем, кто читает перевод. Когда доходило время до практики, то киприоты, видя, что остальные участники группы закрывают глаза, откладывали технику и входили в практику.

МАЙ 2024 ГОДА

Начался 2-й ИВДИВО-курс Служащего Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Кипр. Одномоментно ведём курс Посвящённого ИВО, 5-й Синтез.

Радостное состояние, мы и не заметили, как выросла и сформировалась команда Должностно Полномочных, и одновременно в подразделении уже проходит 5-й Синтез 1-го курса. Очередной раз восхищаешься и удивляешься виртуозной работе ИВАС Кут Хуми и уникальным возможностям ИВДИВО во взращивании Субъекта Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

После 16-го Синтеза Ипостаси самостоятельно смогли сформировать Столп подразделения ИВДИВО, сложить стратегию развития подразделения на 5 лет. И всё это без поддержки опытных Должностно Полномочных, так как их просто нет на острове.

Конечно, пришлось немало приложить усилий для того, чтобы состоялся курс Служащего Изначально Вышестоящего

Отца. В основном это индивидуальная работа с каждым (погружения, консультации) и т.д.

Итог: команда подразделения сформирована – 21 служащий.

Утвержден Столп и Курс ИВДИВО Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

И мы вступили в следующий этап развития подразделения.

Команда наконец начала интересоваться Стандартами ИВДИВО, деятельностью Аватаров Организаций в подразделении.

Началось сопереживание Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, восприятие и видение деятельности ИВДИВО.

ИЮНЬ 2024 ГОДА

Завершился 18-й, 6-й Синтез и 13-я Школа.

Несколько недель прошло после вхождения в Новый год служения. Обстановка очень накалённая, в команде нет взаимопонимания.

Изменения огромны:

1. Команда – 21 Должностно Полномочный.
2. Изменились границы подразделения – вошёл Израиль. Количество жителей стало 11 200 000. Команда Подразделения Кипр не поняла, что границы Столпа изменились, и ежедневной задачей стала эманация не только на территорию всего острова, но и на Израиль.

Смогли осознать только на Синтезе о таком грандиозном изменении. На территории Израиля идёт война.

Состояние Должностно Полномочных объяснимо, но у команды не хватало подготовки, чтобы это увидеть. Это стало отражаться на отношении друг к другу.

Не могут найти взаимопонимания, а главное, не видят и не хотят брать ответственность за содержание офиса (Дома подразделения).

В подразделении проходят Синтезы, много молодых людей – дети Должностно Полномочных – 9 человек. ИВАС Кут Хуми на 1-м дне 6-го Синтеза дал тему для молодых людей-подростков о применимости Синтеза, важности фиксации Ядра Кут Хуми, действия инструментами Посвящённого. Вредные привычки, использование интернета и т.д. – молодёжь заинтересовалась.

После первого дня Синтеза произошёл «взрыв» по внесению энергопотенциала за Синтез.

Печально, но дети были свидетелями происходящего. На 2-м дне 18-го Синтеза ИВАС КХ дал тему команде для осознания всего происходящего.

В понедельник провели Совет по разрешению назревшей ситуации и увидели, что условия ИВАС Кут Хуми давал на то, чтобы организовался офис (дом). Прошло 8 месяцев – многие задачи выполнены: запустили ещё один 1-й курс, запустили 2-й курс Синтеза, идёт подготовка к работе с населением. Проводятся совещания, практикумы для начинающих. Настало время пересмотреть договорённости сторон, которые вскладчину собирали энергопотенциал на аренду Дома.

ИВАС Кут Хуми показал, что дом был подобран для фиксации и деятельности подразделения, и пора включиться всему подразделению для организации всей деятельности и ответственности за само здание.

ИВАС Кут Хуми поддержал новый взгляд на ведение деятельности в самом помещении.

Было принято много решений:

1. О ведении сайта подразделения или канала подразделения для подачи информации для всех иерархически.
2. YouTube-канала.
3. Instagram.
4. Проведения праздника для семьи в октябре.
5. Подготовка к запуску программы для Детей и родителей.

6. Введение арендатора на 2-й этаж.
7. Сдача в субаренду помещения на 1-м этаже для почасовых или однодневных семинаров.
8. 1-й этаж – зал подразделения.
9. Ведение учёта всех расходов и приходов.
10. Организация Синтез-деятельности.
11. Дежурство.
12. Библиотека.
13. Уборка дома
14. Организация мероприятий для граждан.
15. Организация Синтез-деятельности для Должностно Полномочные.
16. Пособия.
17. Финансовый план.
18. Совещание с Аватаром Цивилизации Борисом Н.

Итогом у ИВАС Кут Хуми стяжали Огонь и Синтез – каждый получил усиление.

ИВАС Фаинь отстроила тела Должностно Полномочных после месячного раздрайя. Ночная подготовка и обучение ведению дел и организации деятельности в подразделении.

Улетаю удовлетворённой!

Наверное, первый раз за долгое время.

ИЮЛЬ 2024 ГОДА (7-й Синтез второго круга Синтеза)

Чтобы 7-й Синтез состоялся, пришлось потрудиться. На острове летом очень жарко, и многие при возможности переезжают на 2-3 жарких месяца в другие страны.

Когда в подразделении шёл первый круг Синтеза, пришлось сделать каникулы не только в августе, но и в июле. Для участников курса Посвящённого это не есть хорошая практика, мы знаем об этом в ИВДИВО и стараемся вести новичков, даже не прерывая Синтез в августе, но в данном подразделении большая часть Ипостасей Синтеза разъезжалась в отпуска. В основном это те, кто

приехал на Кипр работать по контракту. После двух-, почти трёхмесячного перерыва в прошлый раз было очень трудно переключить команду на жизнь Посвящённого, так как всё же в большей степени преобладала жизнь человеческая.

Имея такой опыт, для нового курса Синтеза было предложено делать перерыв только в августе. Большая часть компетентных вообще не видели важности проведения Синтеза на территории, поэтому в подразделении не закладывали и не формировали условия для проведения Синтеза в июле, а это был 7-й Синтез (Преображение Духа и Лотоса Духа на Метагалактический).

Было очень серьёзное сопротивление у всей команды подразделения, кроме участников самого курса Синтеза. Непривычная ситуация. Недоверие Владыке Синтеза, недоверие ИВАС Кут Хуми, а только чёткий расчёт средств, которые поступают в подразделение за счёт проведения Синтеза. Печально. Также сложно давался 17-й Синтез, потому что изначально командой участников Синтеза был сформирован образ – только 16 Синтезов пройдём для себя, и достаточно. Переход из Учебной практики в Должностно Полномочных давался очень сложно.

Так как пока ещё нет видения, для чего, с какой целью и почему идут Синтезы в подразделении.

Нет образа Синтеза ИВО.

Пришлось усилием продавливать важность и необходимость ведение Синтезов в летний период времени. Пока ещё часть команды воспринимает и живёт Человеческой жизнью, поэтому летом предпочитают отдохнуть)). Не устремляются на Синтез и не видят важности ежемесячной развёртки Синтеза на территории подразделения.

Даже при наличии группы устремлённых первого курса, старшая команда не устремлена на проведение курса Синтеза. Все успокоились формированием подразделения, но, к сожалению, не видят, что находящиеся в учебной практике с 1-2 Ядрами Синтеза

не смогут без взрастания Синтезом состояться Должностно Полномочным.

Спасибо очередной раз ИВАС КХ. Получилось!

И вот он, долгожданный июль. 7-й Синтез состоится! Вот такое сопротивление идёт на территории обновлению Духа!

7-й Синтез был очень сложным. Должностно Полномочные привели своих детей 13-15 лет. Привели как родители, осознающие важность внутреннего преображения. Но когда подростки и молодёжь не подготовлены – это сложно, но, как мы по итогу увидели – возможно.

Во второй группе 1-го курса собираются иностранцы (местные жители, греки и киприоты). Взрослые, подростки и молодые люди. Знание русского языка слабое или полностью отсутствует. Но команда настолько устремлена, что приобретают ИИ-переводчик. Подростки и молодёжь владеют несколькими языками и начали переводить тексты, практики из «Дневника Посвящённого» на греческий язык. Это ещё одно новое направление, которое может развиться на данной территории.

Это прорыв! Увидим в будущем, к чему это приведёт!

Планирую дальнеше работу с детьми-подростками и молодёжью как индивидуально, так и коллективно.

В Учебной практике были даны рекомендации по просмотру фильмов:

- Доктор Стрэндж
- Мирный воин
- Куда приводят мечты
- Бесконечность
- Красавица и чудовище

Во время приезда на 7-й Синтез планировалась работа с командой по организации деятельности работы с населением, но увы, это оказалось на сегодня невозможным (не состоялось), так

как Должностно Полномочные не готовы увидеть перспективы дальнейшего развития подразделения.

Год назад, перед съездом ИВДИВО 2023 года, ИВАС Кут Хуми были даны условия на регистрацию Метагалактического Центра Кипр.

Команда не осознавала, для чего это нужно, и, самое главное, никто не хотел брать ответственность за ведение дел Некоммерческой организации. Благодаря запуску нового первого курса Посвящённого ИВО команда начала осознавать необходимость организации представительства ИВДИВО в материи, но мнения разделились: кто-то видел Метагалактический Центр как средство для зарабатывания денег, кто-то как юрфиксацию для подразделения. Команда постепенно росла, но за год так и не зарегистрировали МЦ. Был спор между коммерческой и некоммерческой организацией, в итоге в ноябре 2023 года арендовали дом и начали пробовать организовывать синтез-деятельность.

Общаясь с ИВАС Кут Хуми после проведения 7-го Синтеза, я увидела, что за 1,5 года на острове Кипр с нуля было организовано подразделение, зафиксировано два первых курса Синтеза, один Курс Служащего и Метагалактическая школа Посвящённых. И это не так уж и мало! Команда растёт. Переподготавливаются не только взрослые, но и подростки и молодёжь. Многое пережглось за 7-й Синтез – многое изменилось.

Команда первых))) увидела, что уже подрастает команда второго круга Синтеза, и произошло это как-то незаметно.

Очередное испытание или проверка на командность включена ИВАС Кут Хуми.

Удержит ли командой Должностно Полномочных возможность содержать арендуемый дом для подразделения или нет?

Так как начинали арендовать личным участием физлиц, и только 1/5 арендовало подразделение под офис. Сейчас настало

время переходить на новый этап – взять ответственность всей командой и начать управлять в Доме уже не как физлица, а как команда представителей Изначально Вышестоящего Отца и его Дома на территории Кипр.

Улетаю удовлетворённой. Да, не получилось сделать запланированное, но возможно, команде необходимо устояться в новых условиях ИВДИВО, стабилизироваться. Поэтому вместо 6 дней работы у меня была полная разгрузка, отдых и переосмысление. Самое главное, что 7-й Синтез состоялся!

СЕНТЯБРЬ 2024 ГОДА (19-й и 8-й Синтез)

Начался Иерархический год служения. После летних каникул, стяжаний на Съезде и всех обновлений в ИВДИВО команда еле собралась на Синтез.

Провели 14-ю Школу, наконец, пришёл участник Школы, физический, который давно не проходит Синтез (почти целый год).

Это очень радует!

В этот раз перед прибытием на Кипр я чувствовала себя тревожно. Пробивалось, что команда не собирается и не особо работает. Плюс достаточно сложная обстановка с самим Домом (офисом) – смена команды арендующих комнаты. Все накопления подразделения были потрачены летом на содержание дома. Началась паника нехватки энергопотенциала для проведения Синтеза. И снова зазвучали слова: «Синтез не рентабелен, не окупается»! Ну как же так? Неужели мы начнём всё сначала, как будто и не было года обучения. Начали 19-й Синтез – Организация Энергопотенциал каждого! Прекрасная тема развернулась в первый день Синтеза. И наконец, у команды произошло осознание или более глубокий взгляд на энергопотенциал. Ура!

После Синтеза, на следующий день, проводили Совет Изначально Вышестоящего Отца. Пока у команды нет различия, кто за что отвечает, какие вопросы каким Советом

решаем, что требует немедленного решения, а что можно решить позже.

Я, конечно же, выделяла время для обсуждения мероприятия для граждан, так как мы стяжали План и Условия на мероприятие уже 6 месяцев назад.

И снова первым вопросом возник энергопотенциала. Энергопотенциала нет, и праздник делать не будем, так как не за что купить подарки.

Обсуждения вопросов, связанных с деятельностью МЦ, очередной раз взорвало всю команду. Сложно обсуждать вопросы, когда у Должностно Полномочных в голове «каша», но, к сожалению, необходимо время для того, чтобы команда и каждый смогли окрепнуть Отнём и Синтезом и смочь действовать как Должностно Полномочные. 5 часов обсуждений и физически, и онлайн привели всё-таки к радостному результату. Наконец, команда увидела, что дом на балансе и ответственности всего подразделения, а не двух арендаторов, которые не могут своими силами содержать и поддерживать огромный дом. Организовались, нашли выход, как можно содержать дом, сдавая в аренду помещения под мероприятия. Написали рекламное объявление. Распределили обязанности каждому, и ИВАС Кут Хуми показал, что «с места тронулись».

Перестали думать, что кто-то сделает всю работу, и всё само разрешится, взяли всё в свои руки. Надеюсь, всё будет приведено в исполнение! Нам всем понравилось название на английском языке, которое зазвучит в Instagram для общения с гражданами.

Через сутки родилось решение по самому празднику в конце октября.

Глава подразделения увидела реально тему, которую необходимо развивать для населения, в которой найдётся место для каждого Должностно Полномочного.

Молодёжь и подростки будут учиться стрелять из лука, приведут своих друзей и их родителей. Будут работать Отнём, и

после физической нагрузки проведём просмотр фильма с обсуждением.

Для взрослых будет проведена беседа, обсуждение: как важно выстраивать отношения с детьми (попробуем раскрутить тему из Новороссийска, покажем отрывок фильма «Синяя птица» и начнём обсуждение важности создания среды для возрастиания Духа ребёнка.

С малышами предложим занятие Надежды, возможно, тоже фильм, обсуждение и, конечно же, подвижные игры, но со смыслом (берём темы форума «Пробуждение»).

Первый раз за такой большой промежуток времени улетаю с прекрасным настроением. Прожила облегчение в физическом теле. ИВАС Кут Хуми сказал, что команда вышла на следующий этап развития. И это очень заметно! Ура!

26 ОКТЯБРЯ 2024 ГОДА. 20-й и 9-й Синтез

В этот приезд запланировали проведение мероприятия для взрослых и детей. Заранее, за 6 месяцев, определили время проведения – в понедельник после Синтеза.

Собирались несколько раз на мозговой штурм по мероприятию. Было сложно объяснить команде, что любое действие надо делать вначале с позиции Огня. Сложить мыслеобраз, стяжать Огонь и т.д. Много раз предлагала посмотреть описание мероприятия в методичках МАМСи, но так и не была услышана.

По приезду увидела, что команда снова разделилась на тех, кто принимает участие, и тех, кто не согласен с подходом и сценарием.

С главой Подразделения погрузились в разработку нового. ИВАС Кут Хуми Файнь предложили нам другой взгляд. Организовать клуб космической молодёжи. И организовать мероприятие конкретно для подростков без участия их родителей.

По итогу стяжали ядро нового проекта в подразделении и зафиксировали его в здании – ИВДИВО территория. Идея

заключается в том, чтобы начать раскручивать клуб с ребятами, которые проходят Синтезы – их уже 7.

И постепенно передать им ведение клуба.

Сценарий мероприятия получился хороший, но не отработанный до мелочей.

Всем подросткам дали задание пригласить своих друзей в понедельник после Синтеза на занятие клуба.

В пятницу прошла 14-я школа Метагалактически Посвящённых. Получилось наконец-то очень хорошо. Стяжали Лотос Духа территории. Хорошо проработали тему Внутреннего мира, космизма, вселенскости и Метагалактики. Наконец, у Посвящённых появился живой интерес и осознание многого. На Школе были сплошные инсайты. Теперь многим стало понятно, как сейчас живёт человек, почему живёт именно так, почему не понимает тех, кто проходит Синтезы, и т.д.

В выходные – Синтез. Ничего не предвещало беды, но увы. К началу Синтеза пришла только глава подразделения и компетентная, которая перешла в материнский корпус ИВДИВО. У КХ просили пролонгации Синтеза на 20 минут, но ситуация не изменилась. Работали с КХ, просили прощения за неорганизованность, спрашивали, что делать. Возможно, команда больше не может усваивать Синтез?

Через 30 минут собралось 7 Ипостасей, ИВАС Кут Хуми разрешил вести Синтез, но после Синтеза командой собраться для осмыслиения и определения дальнейшего пути.

Меня уже давно тревожит мысль о том, что, возможно, нужно передать команду другой Владычице Синтеза. ЭП на дорогу стал очень большим. Группе тяжело по энергопотенциалу. Возможно, можно предложить вести курсы Владычице из Европы.

С младшей группой всё было намного интереснее. На 9-й Синтез пришла новенькая. Оказывается, работает!!!! Команда делала каждый день практики зова, и чудеса случаются. Новенькая девушка без особых объяснений вошла в Синтез и прошла его полностью 2 дня.

И ещё случились новости – из подразделения Европа ДП всей семьёй из 4 человек переводятся в Подразделение Кипр.

Утро понедельника после Синтеза. Выходной день на Кипре и серьёзный день у всей команды. Собрались за 30 минут до начала, еле собрали всех, чтобы провести практику. На практике многие первый раз услышали суть происходящего, с какой целью собирались и что необходимо делать в Огне, чтобы праздник состоялся. Фиксация вышестоящих тел в Столпе по границам территории на время мероприятия всем показалась интересной.

Распределили зоны ответственности и начали!

Детей собралось 14-15 человек в возрасте от 12-13 до 15-18 лет.

Вначале всем было не интересно, и все сказали, что их привели насильно и заставили взрослые, но постепенно у нас получилось. Разделились на две команды. Получили задание нарисовать планету будущего. Особенно ребятам было интересно слушать защиту проектов каждой команды, а после мозгового штурма все пошли стрелять из лука – это понравилось всем. Закончили чаепитием, и итогово мы узнали обратную связь. Ребята предложили варианты занятий, которые им были бы интересны, и изъявили желание встречаться чаще, чем раз в месяц.

Итогами работы вышли к ИВАС Кут Хуми Файнъ. Получили подтверждение, что задумка удалась. Начало положено. Должностно Полномочные, конечно, все очень устали, прожили совершенно новые состояния в тела. Вышли в зале ИВАС в Магнит, в зале Отца в чистку, и разошлись по домам. Во время выступления отснято много материала, надеюсь, получится что-то интересное.

25 НОЯБРЯ 2024 ГОДА

Прошло ровно 2 года с начала ведения 1-го Синтеза на территории острова Кипр, теперь уже подразделения ИВДИВО Кипр. За эти 24 месяца мы смогли провести:

- Полный 1-й ИВДИВО-курс Посвящённого ИВО – 16 Синтезов.
- Метагалактическую Школу Посвящённого. 16-я школа завершилась 23 ноября 2024 года.
- Идёт 2-й ИВДИВО-курс Служащего ИВО (21-й Синтез).
- Начался 2-й круг ИВДИВО-курса Посвящённого ИВО (10-й Синтез).

Месяц назад, после проведения 20-го Синтеза, меня стала посещать мысль передать две группы Синтеза другому Владыке Синтеза. Обсуждала этот вопрос с Главой ИВДИВО. Приняли решение подготавливать группы к ведению новым Владыкой Синтеза.

После внутренней перестройки почувствовала себя легче, и в этот раз была удивлена совершенно новым приёмом и организованностью команды подразделения.

Впервые мне предложили сделать приглашение в страну на год. Первый раз за 16 месяцев все пришли вовремя на Школу. Итоговой практикой было стяжение Совершенного Сердца Майтреи Синтеза 8 Космосов.

Вышли на необходимость описания МАМСи как официального контактного центра с ИВАС. Расписать пошаговые этапы вхождения в практику и стяжания ведения у ИВАС с определением ведущего ИВАС.

Метагалактической Школой Посвящённых проведена огромная работа за 16 месяцев:

- Смогли узнать технологии ИВДИВО, которые включают ИВАС во время проведения любого занятия и мероприятия ракурсом МАМСи в работе с населением разной возрастной категории.

- Участники Школы прошли тренинг по практике Магнит, её проведению и введению в практику человека без подготовки Синтезом.
- Получили опыт работы с населением на открытых площадках города.
- Стали активными участниками (волонтёрами) городских мероприятий.
- Приняли участие в форуме «Пробуждение».
- Участвуя в организации подготовительных онлайн-курсов Школы, смогли стать ассистентом и по итогам – завучем Метагалактической Школы Посвящённых.
- Стряхнули у ИВАС Антея тему для разработки нового курса Школы.
- Вошли в направление Метагалактического клуба Посвящённых педагогов-новаторов и стали участниками форума.
- Организовали и провели встречи подростков в Клубе Космической Молодёжи.
- Занялись переводом практик Синтеза для человека на греческий язык.
- Смогли зажечь на прохождение Синтеза тех, кто не владеет русским языком и является коренным киприотом.

На 21-й и 10-й Синтез присутствовали максимально полным составом и без опозданий. Это было прекрасно!

Пошли наконец сдвиги по организации площадей дома-офиса. Стали организовывать занятия и мероприятия, сдавая площади по часам в аренду.

Надеемся, что смогут вырулить данную ситуацию.

Поддержка ИВАС Кут Хуми есть, остаётся только увидеть, что команда формируется участием каждого в жизни Домом.

В декабре решили собраться и устроить мозговой штурм по дальнейшей работе. Возможно, надо думать о запуске программы «Папа, Мама, я – космическая Семья». А может быть, стоит рассмотреть запуск курса Метагалактической Школы

Посвящённого для тех, кто не имеет подготовку ядрами Синтеза – «Мир практики» или «Инновация быть Посвящённым».

Считаю огромным достижением устремление двух Должностно Полномочных на стяжение Владыки Синтеза.

После индивидуального общения с Должностно Полномочными оказалось, что команда не готова к смене Владыки Синтеза. В декабре лечу снова на проведение Синтезов, посмотрим, как дальше развернутся условия. Похоже, кризис миновал!

ДЕКАБРЬ 2024 ГОДА – 22-й и 11-й Синтез

Возвращаюсь домой с прекрасным настроением!

Декабрь – последний месяц в этом году. Мы приближаемся к рождественским стяжаниям и решению, которое необходимо принять по дальнейшему ведению курсов Синтеза в подразделении ИВДИВО Кипр.

В этот раз меня встретила Глава Подразделения. Рассказала о делах и синтез-деятельности подразделения. Слушаю тихо и почти не дышу). Неужели получилось, мы действительно смогли преодолеть сложности? Ура! Заработало! Получилось! Смогли самостоятельно организоваться, пристроить деятельность так, что каждый день делают практики по утрам по необходимым стяжаниям в ИВДИВО, делают зов начинающих на Синтез, проводят разработку Ядер Синтеза и подготовку к Синтезу. Проводят мероприятия для гражданского населения и даже для отроков в Доме.

Теперь для Главы и для Должностно Полномочных всё стало выглядеть совсем по-другому. Появилось уважительное отношение к тому, что я делаю или предлагаю сделать, к тому, что вообще я говорю. Появились вопросы, стало интересно моё мнение и взгляд на происходящее.

Удивительно))) и очень приятно. Видимо, после последних событий, когда команде было предложено пересмотреть своё отношение к Синтезу Изначально Вышестоящего Отца,

определить, насколько каждому нужно то, что мы вместе делаем – создаём команду Должностно Полномочных, общину Кут Хуми на острове Кипр. Да... это оказалось непросто. Но команда наконец-то стала осознавать, что всё зависит только от каждого участника, что только общим делом, общей заинтересованностью и принадлежностью ИВАС Кут Хуми, можно состояться и добиться (достичь) перемен.

Вся команда стала понимать, что никто индивидуально больше не будет содержать дом, и только участие каждого и организация работы по привлечению арендосъёмщиков (сдача почасово помещений) смогут перекрыть аренду дома.

Это потребовало много сил и времени, но зато каждый, как мог, внёс свой вклад в подразделение.

Впервые за 2 года мы провели тренинг Должностно Полномочных на выражение Ипостасности ИВАС Кут Хуми Фаинь. Глава подразделения увидела важность данной работы. Приняли решение каждый месяц перед Синтезом проводить тренинги команды и мероприятие для подростков. Понадобилось два года для того, чтобы команда созрела для такой деятельности и сама сделала заявку на такие встречи-тренинги.

Синтез в этот раз начался вовремя, пришли некоторые Должностно Полномочные, которые уже давно перестали ходить на Синтез. И здесь снова работа самих Должностно Полномочных – они увидели, что нужна точечная работа с каждым.

На 2-м дне 22-го Синтеза перестраивались и входили в новый ИВДИВО. Все исполнили рекомендацию и вошли в Столп ИВДИВО сразу после завершения Синтеза. Это взросление – радует!

На следующий день после Синтеза проводила индивидуальные консультации и погружения.

Очень хорошо получилось с погружением с подростками. Им самим понравилось. Не думали, что именно так будет проходить погружение.

Улетаю)) команда даже не обсуждает вариант рассмотрения ведения Синтеза другим Владыкой Синтеза. Заказывают билеты на несколько месяцев вперёд. Начинаем следующий этап в подразделении ИВДИВО Кипр.

Осмысляла, что произошло после того, как подошла к Главе ИВДИВО с просьбой рассмотреть предложение передать курсы Синтеза другому Владыке Синтеза.

В момент самого разговора я как будто что-то преодолевала и, скорее всего, происходил момент пересинтезирования и вхождения в новые условия ИВДИВО. Через неделю я уже видела другой План развития подразделения и даже выступление команды на съезде ИВДИВО.

Я вдруг увидела карту подразделений ИВДИВО на планете Земля с указанными местами, где проведён хотя бы один 1-й Синтез или курс Синтеза. С техническим исполнением по вертикали Пластов – слоёв Синтеза, расходящегося по границам Столпов Подразделений.

Теперь я поняла поручение, которое ИВАС КХ дал команде на Школе (сделать карту точек проведённого Синтеза и соединить их). На 67-м Синтезе в Калининграде была дана тема о важности проведённых курсов Синтеза на территории, о его значении. Но тема была дана масштабом одного подразделения или на его примере. И вдруг у меня перед глазами вспыхнула карта всех подразделений и Синтезов, проведённых на нашей планете.

И стремление к воплощению новой идеи окончательно пересинтезировало меня и вывело на следующий этап реализации.

ЯНВАРЬ 2025 ГОДА. 23-й и 12-й Синтез

Начался следующий 2025 год – 3-й год в подразделении ИВДИВО Кипр.

Подразделению уже 2 года.

Команда подразделения ИВДИВО увеличивается, но пока дееспособных, активных, делающих общее дело очень мало. Из

ДП, которые проходят Синтез в Лимасоле, активных, но ещё растущих – 8, из них 5 взрослых и 3 школьников (15-18 лет).

В 2024 году в Столп Подразделения вошло 6 Должностно Полномочных, из них 4 взрослых, имеющих опыт служения в ИВДИВО, из Израиля и Греции, и 2 детей. 1 Должностно Полномочный переведена в материнский корпус до конца 2027 года.

В обновлённом ИВДИВО во время и после Рождественских Стяжаний команде пока работать сложно. Не успевают отслеживать обновления и перестраиваться как Должностно Полномочный. Перед Синтезом проводим Совет Изначально Вышестоящего Отца. Пока всё очень слабо с дисциплиной и ответственностью, хотя, казалось бы, за 2 года можно было бы уже и встроиться, но увы, пока растём с такой скоростью. С большим опозданием начали в команде 5 Должностно Полномочных. Должностно Полномочные, проживающие в Греции и Израиле, вообще не включаются в совместную работу команды.

Входили в Общину Кут Хуми, надеюсь, после стяжания пойдёт перестройка, хотя с первых дней создания Подразделения в четверице было поставлено Устремление – формирование Общины Кут Хуми на о. Кипр.

Хотелось бы большей активности и заинтересованности, но, видимо, всему своё время, растут. Хотя если сравнить с Ипостасями в других подразделениях, проходящих Синтез и находящихся в Учебной практике в ИВДИВО, то активность и ответственность, заинтересованность, идейность пусть небольшой команды велика или просто зашкаливает.

Ведь с первых месяцев восхождения Синтезом ИВО им пришлось не только стяжать и развиваться индивидуально как Посвящённые, а реально каждый месяц стяжать архетипы, ИВДИВО-здания Подразделения и т.д. со всей командой ИВДИВО. Мало что понимая, но видя ответственность за подразделение перед ИВАС Кут Хуми, начинающие Должностно Полномочные стяжали, не отставали, продолжают это делать. Да,

им было сложно, но те, кто дополнительно занимался в Метагалактической Школе Посвящённого, стяжал поручение в Ассоциации, смогли быстрее остальных встроиться и разобраться со сложными новыми темами в ИВДИВО. Начали вести практики стяжания архетипов ИВДИВО, коллективных ИВДИВО-зданий подразделения уже на 1 курсе, с 5-6-го Синтеза. Конечно, это большая нагрузка, но других вариантов просто не было.

Если сравнить с Учебной практикой в других подразделениях (например, Москва и Сириус), где с первым курсом занимается огромное количество Должностно Полномочных с очень хорошей подготовкой, и кроме стяжаний Абсолюта ИВО, воспитания тел и разработки Ядер Синтеза, новеньkim больше ничего не даётся, то наши киприоты должны были трудиться в несколько раз больше и быстрее, так как Должностно Полномочные в подразделении не было. И находясь в Учебной практике, ребята выстраивали работу самого подразделения. Кстати, они стали переходить в Должностно Полномочные не после 16-го Синтеза, как это делали в Москве, а с 6-го Синтеза, так как стяжания по Космосам требовали более высокой подготовки, чем один Метагалактический Космос, и отрыв осваивается Ипостасями 1-го курса Синтеза.

За два года в ИВДИВО многие уже побывали на двух Съездах ИВДИВО. После первого Съезда примерно 3 месяца находились в усвоении Огня Съезда (больше в не-деянии).

После Съезда в 2024 году те, кто участвовал уже второй раз и после Съезда активно принимали участие в Мероприятии МАМСи "Детский метагалактический Парламент", чётко прожили важность отдачи наработанного Огня и Синтеза и стали думать над организацией таких мероприятий на Кипре.

В январе 2025 года провели 3-ю встречу в клубе космической молодёжи. Уже намного лучше. Выбрали формат общения во время приготовления пирога, просмотр фильма и обсуждение его. Организовывают клуб Ипостаси Синтеза –

подростки и молодёжь., приводят своих одноклассников, ребятам становится интереснее с каждым разом.

Увидели, что необходима работа и с родителями, хотя бы для начала – знакомство в общем чате, описание работы клуба, выкладывание в чат видеоотчётов общения и занятий подростков.

Посмотрим, как это сработает в следующий раз.

Озадачились выступлением на Съезде ИВДИВО.

Ещё в конце ноября 2024 года ИВАС КХ дал подсказку, как можно показать на Съезде порученную работу подразделению (составление карты проведённых 1-х курсов Синтеза на планете Земля за все времена, начиная с 2001 года).

Уже сделана большая работа и отмечены на карте города, в которых проводились 1-е Синтезы. Теперь надо оформить карту так, чтобы визуально увидеть количество пластов Синтеза по всем территориям подразделений ИВДИВО на планете Земля, показав вертикаль (например, в Подразделении Москва прошло 30 первых курсов Синтеза и ещё два в процессе, это Столп из 30 Пластов 30 эволюций, которые зафиксированы на данной территории), дать анализ во время выступления, как за счёт проведённых курсов идёт рост и развитие Частей у населения.

Увидеть реальную зону покрытия Синтезом, проанализировать, в каких подразделениях курс Синтеза не начинается или был проведён очень давно. В каких местах на планете вообще не возожжены территории и т.д.

Работа непростая, потребуются компетентные специалисты для оформления карты, таблиц и графиков. Я думаю, это дело сплотит команду и будет хорошим показателем для всей команды ИВДИВО – полной общей картиной деятельности ИВДИВО за 23-24 года.

24.02.2025. Синтез 24/13

В этом месяце входили в обновлённый ИВДИВО. Был очень интересный 13-й Синтез. С участниками от 13 до 18 лет. Конечно же, включились темы для молодёжи! Было интересно и участникам, и мне самой)

Может, я могу стяжать и вести молодёжный Синтез?
Подумала я и улыбнулась.

Команда подразделения устремилась на Школу Видения, Слышания и Проживания. Пригласили Алину К. Вначале думали собрать группу из всех стран Европы, но увы. Своими силами. Молодцы! Думаю, на Школу придут те, кто не ходит на Синтез, но фиксируется в Столпе, и это поможет сдвинуть и активировать их в пути восхождения.

Две Должностно Полномочные устремлены на Владыку Синтеза, и этому я нескованно рада! И ещё один сюрприз ожидал меня в этот приезд:

На 24-м Синтезе я чуть не прослезилась! Это было так неожиданно, утончённо и приятно до слёз! На Синтез пришла Полномочная Материнского корпуса ИВДИВО с двухмесячной крохотной девочкой. И в этот момент я поняла: действительно, мы входим в новое Время, Время ИВДИВО!

В команде ИВДИВО Кипр 9 ДП от 13 до 18 лет, и вот оно – чудо! Ещё одно поколение, которое уже приходит и рождается у переподготовленных Компетентных и Должностно Полномочных. Наверное, Кипр – подразделение ИВДИВО с самой молодой командой! Молодое в квадрате! Сегодня улетаю счастливой. Шучу сама с собой – вначале была «мамкой», не заметила, как дети выросли, и я стала «бабушкой»)) У меня совершенно неведомое мне до сих пор внутреннее состояние! Хочется побывать в тишине.

МАРТ 2025 ГОДА

Провела 25-й и 14-й Синтез.

Завершён ещё один курс Синтеза на Кипре.

ИВАС Кут Хуми была дана тема: что даёт проведённый курс Синтеза на территории подразделения.

Когда на доске схематически был дан образ Столпа Подразделения Кипр с двумя слоями Синтеза высотой в 30 м (16+14 Синтезов), у Должностно Полномочных произошёл инсайт. Впечатлилась. Вдохновились Служением! На 14-й Синтез снова пришла новенькая и прошла полный Синтез – 12 часов.

Команда устремилась на организацию следующего курса Синтеза на территории. Расшифровали рекомендацию ИВАС Кут Хуми приглашать новеньких для знакомства с философией Синтеза и проведения подготовительных занятий во время приезда Владыки Синтеза.

На Совете Изначально Вышестоящего Отца был поднят очередной вопрос о необходимости регистрации МЦ.

Команда не принимает предложения Должностно Полномочных с поручением организации МЦ о создании коммерческой организации. Очередной раз Совет закончился в психе для одного из Должностно Полномочных. После 25-го Синтеза, Аттестации каждого, где очень глубоко команда вошла в Синтез, смогли вдруг увидеть, что пора готовиться к новому вхождению в Должностно Полномочных ИВДИВО. Стали устремляться на новые позиции в Столпе, и тут же вдруг снова появляется предложение зарегистрировать некоммерческую ассоциацию. Для подачи документов необходимо собрать 20 подписей.

Возможно, в этот раз (спустя 1,5 года) у команды получится.

ИВАС Кут Хуми 1,5 года назад помог с нахождением отдельно стоящего дома для фиксации подразделения. Было много передряг, доходило до того, что нечем платить аренду дома, но, похоже, команда выстояла, переорганизовалась и точно не хочет переносить фиксацию в 40-метровый офис здания офисного типа. Надеюсь, что в этот раз всё получится.

АПРЕЛЬ 2025 ГОДА

Прекрасное завершение ещё одного года служения в ИВДИВО!

26-й Синтез и 15-й экзаменационный Синтезы прошли отлично! Экзамен команда сдала!

Интересная ситуация произошла после завершения 14-го Синтеза в Подразделении ИВДИВО Кипр!

Сделала напоминание Главе подразделения о том, что обязательно надо подать заявку Главам ИВДИВО для рассмотрения возможности проведения экзамена.

При покупке билета на самолёт постоянно что-то не складывалось, и вдруг я вспомнила, что не получала подтверждение для проведения экзамена.

Пишу главе, она считает, что всё в порядке. Экзамен утверждён. В переписке не смогла найти это письмо и попросила продублировать. И вот он, ответ!))))

ИВАС Кут Хуми утвердил 1-й курс Синтеза в Подразделении ИВДИВО Кипр. Владыка Синтеза ЕУ. Вот это новость! А глава так и не поняла, что уже несколько недель, оказывается, идёт фиксация Огня ИВАС Кут Хуми для сбора группы на 1-й курс. Я бегом к Главе ИВДИВО Владыке Синтеза, вышли вместе к КХ, ИВАС Кут Хуми экзамен утвердил. Ура! Но всё же интересно, как будут развиваться события. Ведь случайностей не бывает! И несколько недель шла фиксация Огня. И уже в перелёте получила подтверждение: вдруг меня не пропускают на самолёт с моим чемоданчиком, который отъездил в Ереван и в Ларнаку с возвращением в Москву 50 раз в одну и 50 раз в другую сторону. Я даже не могла его оплатить, так как у меня не было с собой столько наличного энергопотенциала. А карту «Мир» авиакомпания не принимает. Всё, что смогло получиться, – это найти магазин сумок, где принимают наши карты, и купить сумку специально именно для этой авиакомпании. Чемоданчик свой я подарила Еревану. Подумала, что это тоже очень знаково перед

вхождением в новый год служения и, обновившись, полетела на Кипр.

В этот раз меня уже встречало новое поколение служащих Подразделения Кипр, то есть те, кто только перед экзаменом пришёл на курс Синтеза – тоже хороший знак. Спрашиваю, как поработали между Синтезами. Оказалось, снова наиприятнейшая новость!

Проводят встречи с теми, кому интересна книга «Две Жизни», читают и обсуждают главы книги! – Какая прелесть! Ребята стали работать самостоятельно и магнитить ищущих, интересующихся и устремлённых!

Затем мне показали видео занятий лагеря для подростков. Восторг! Хоть и самостоятельно. Занятия проводил педагог, не переподготовленный Синтезом, но главное, что после стяжания и начала мероприятий клуба космической молодёжи Кипр прошло уже месяцев 8, где Должностно Полномочные взрослые и подростки проводили, организовывали занятия. Теперь примагнитилось 12 ребят возраста 13 лет, и в Доме подразделения 5 дней по 6 часов проходили занятия. Тематика: каждый день новая страна!

Один из юных Должностно Полномочных был участником – сын главы подразделения. А взрослые Должностно Полномочные соорганизовались Огнём с фиксацией в здании подразделения ядра клуба. Так что ИВДИВО-здание территории фиксировало в доме на физике определённую концентрацию и сгущение Огня Вышестоящего Мира.

Прекрасные новости! Наверное, это первая поездка, которая началась и закончилась с приятным интересом). А что же будет дальше?

Перед Синтезами мы уже ввели в традицию проводить Совет Изначально Вышестоящего Отца. В этот раз работали с вхождением в новые должности по Регламенту 4 и работали четверицей Подразделения. Свершилось чудо! Первый раз без эмоциональных всплесков и истерик, без хлопания дверями и

повышенных тонов! Изначально Вышестоящий Отец сказал, что впервые прошёл действительно Совет!

Есть ещё одна новость, в распределении Обменного Огня после 15-го Синтеза один из пунктов – на вхождение новых Должностно Полномочных в служение. Спрашиваю, а что, есть ещё кто-то, кто готов?

Да! Идёт работа над подготовкой к вхождению в учебную практику киприота, который проходит Синтез с программой – Google-переводчик. Это было удивительно, но посмотрим, сложится ли.

МАЙ 2025 ГОДА. 16-й и 27-й Синтез

За 2,5 года ведения Синтеза на Кипре третий раз идёт утверждение Столпа подразделения. И это первый раз, когда команда смогла сделать это самостоятельно, хотя именно в этом году мы перешли с четверицы служения на восьмерицу. Молодцы! 18 Аватаров и 2 Изначальных. В этом году во многих подразделениях были выявлены те, кто не готов действовать, и Кипр не исключение. Из 29 в служение вошли 20.

16-й Синтез прошёл замечательно! Приятно было видеть горящие глаза новых Посвящённых Синтеза, готовых к действиям. Команда устремлена на сбор нового курса Синтеза. На Синтезе ИВО показал большое количество граждан на территории Кипр, Греция, Израиль, готовых к прохождению 1-го курса Синтеза.

Стяжали у Изначально Вышестоящего Отца Синтез на сбор новой группы и формированию (выстраиванию) системы подготовки гражданского населения к 1-му курсу Синтеза и вхождению в ИВДИВО.

После 16-го Синтеза показала команде ещё раз все наработки МАМСи (Метагалактической Школы и клуба Посвящённых).

Дала последовательность практик и тем, которые помогают переключить человека на 2-ю жизнь и подготовить его к курсу Синтеза.

С главой подразделения запланировали на следующий месяц сбор команды для мозгового штурма и определения последовательных шагов по сбору и подготовки начинающих.

В доме, который арендует команда подразделения, сданы все площади. Это очень радует! Команда смогла справиться и выйти на обеспечение, организацию энергопотенциала, и вышли на самоорганизацию. Аренда дома окупается (прошёл ровно год с того момента, когда казалось, что не смогут удержать такой огромный дом). Но команда не сдалась, веря и исполняя рекомендации ИВАС Кут Хуми, всё получилось!

Что самое интересное, у арендаторов в доме началась очень бурная деятельность именно во время 16-го Синтеза. В день праздника ИВДИВО – явление Иерархии ИВДИВО ИВО. В тот момент, когда на Синтезе была дана тема Иерархии, вхождение в неё. Когда мы просили всё человечество ввести в Иерархию и после просили ИВО Синтез на сбор новых команд Синтеза, началось активное вхождение в сам дом, движение по этажам вверх-вниз, приход разных гостей, и всё это в определённое время. Так как зал для проведения Синтеза находится на первом этаже и является проходным местом для выхода на лестницу второго этажа, удивительно, но факт – людям именно в это время необходимо было пройти наверх, через зал, где проходит Синтез и стяжается вхождение в Иерархию.

Мы расшифровали это как отличный знак, что население готово.

Жду не дождусь, когда увижу в этом доме то, что показывал мне ИВАС КХ в самом начале моей деятельности на данной территории, как можно организовать работу и деятельность команды и не бояться брать в аренду отдельно стоящее здание для фиксации офиса подразделения.

ИЮНЬ 2025 ГОДА. 28-й Синтез

После 1,5 лет напряжённой работы – ведение по два Синтеза в выходные, вдруг наступает очень интересное состояние – когда я

могу позволить себе погулять по Кипру, сходить к морю и даже покупаться.

Наступил июнь – первый месяц нового служебного года. В этом месяце я веду только один Синтез, так как мы завершили второй поток 1-го курса Синтеза в подразделении.

Прилетела на Кипр ночью. Давно не было таких поздних прилётов, но зато я спокойно выспалась в Москве, и перелёты в течение дня не так утомительны, чем ночью.

Сразу прожила другую концентрацию Огня и Синтеза в Столпе!

После моего первого прилёта на остров – это небо и земля. Уже прошло чуть больше чем 2,5 года. Перемены просто колоссальные!

В этот раз в Доме подразделения меня встречала тоже иная концентрация Огня.

Как это радует! Возможно, многим непонятно мое ликование и почему я так много пишу о физическом здании – офисе подразделения ИВДИВО Кипр. Вспомните путь вашего подразделения! Как вы пришли к тому, чтобы арендовать небольшую аудиторию или купить офис и организовать деятельность в нем? А здесь идет речь о содержании двухэтажного здания площадью более 300 квадратных метров с приусадебным участком.

Ещё во время проведения первого потока 1-го курса Синтеза, когда мы устремились на запуск следующего первого курса Синтеза, ИВАС КХ развернул условия для аренды отдельно стоящего особняка. Это двухэтажный дом с несколькими сотками земли, имеющий несколько отдельных входов и приличное количество комнат. На первом этаже огромная площадь более 100 кв. метров со вторым светом.

Прекрасное помещение для проведения курсов Синтеза, но это только 1/4 часть дома. Ежемесячный Энергопотенциал очень большой – 2,700€. Как смочь содержать данное здание командой, где даже нет Должностно Полномочных. Только Учебная практика.

Во всех подразделениях ИВДИВО первокурсники – учебная практика – не участвуют в энергопотенциальных взносах для содержания офиса, они только участвуют в росте и подготовке Синтезом. Вопрос организации деятельности в самом подразделении просто не стоит, так как просто не кем.

В общении с ИВАС Кут Хуми мы увидели, что Кут Хуми даёт поддержку Огнём и Синтезом на аренду данного помещения. Необходимо организовать самих участников Синтеза, имеющих частную практику с гражданским населением (педагоги, массажисты, психологи, целители), которые могут субарендовать свободные помещения для своей профессиональной деятельности.

Кут Хуми показал прекрасную возможность и перспективу деятельности и развития подразделения в работе с населением, и заметим, не только русскоговорящим, а ещё и местными киприотами, так как многие участницы Синтеза были замужем за киприотами, имели гражданство данной страны и рождённых детей на острове Кипр.

Долго спорили, нужен ли дом.

На Курсе Метагалактической Школы Посвящённых для Ипостасей 1-го курса Синтеза Кут Хуми давал много тем – именно методик для Ипостасей Синтеза по работе с населением, с учётом профессиональной подготовки самих участников. Но, увы, намного позже я увидела, что пока команда не пройдёт полную подготовку/переподготовку первым курсом Синтеза, работать с населением ракурсом Метагалактичности, Огня, Синтеза – невозможно. Объяснить важность фиксации подразделения в материи ракурсом МЦ было вообще невозможно.

То, о чём я пишу, возможно, сложно принять тем, кто служит в подразделениях, которые уже давно организованы и имеют большую подготовленную команду. Но объяснять первому курсу не просто о деятельности в подразделении, а об организации того, что они не понимают и не видят, – это то же самое, если бы вы

объясняли группе подростков, совсем даже не друзей, об ответственности каждого за аренду дома, в котором им надо совместно жить и что-то делать, непонятно для чего. Для них это как игра, где можно немного поучаствовать, но если что-то пойдёт не так, то можно тут же уйти из команды и завершить игру. В общем – до первых сложностей.

Так и получилось. Вначале все дружно на субботник, покрасили дом внутри, привели в порядок участок земли, стали обустраивать. Общее дело объединяет. Но как только начались ежемесячные оплаты – тут, конечно, понеслось.

Не буду описывать всех нюансов, но было сложно. Постоянно на грани фола. Дом фиксировался на нескольких физлицах – между собой они постоянно спорили. Но при этом команда подразделения не понимала, что она команда в Огне, и ответственность лежит на всех. Пытались постоянно найти крайнего или того, кто не доплатил энергопотенциал.

И т.д.

Первые 6-7 месяцев – как на пороховой бочке.

После завершения прошлого служебного года 2023/24 было проведено совместное совещание, где сменили руководство зданием, но никак не могли увидеть, что это здание КХ дал для подразделения, а не одному Должностно Полномочному, чтобы он решал вопросы обеспечения и содержания здания самостоятельно как физлицо, не имеющее отношение к подразделению. А подразделение продолжало вносить сумму только за определённую площадь дома.

Но медленно и постепенно ребята стали осознавать. Когда завершили 16-й Синтез, что-то наконец переключилось у основной части команды, и стали проводить разные мероприятия в здании.

Огромную кухню по выходным сдавали под мастер-классы, другие помещения – для массажа, работы с детьми, гонги, чаши.

Потом мы наконец стали проводить подростковый клуб, после чего организовался лагерь для подростков. С

профессиональным педагогом-руководителем и т.д. Мастер-классы, клуб для женщин.

Я немного вздохнула, энергопотенциала на содержание здания хватает, и хорошо.

И вдруг! Чудное мгновение!

Когда в подразделении прошёл 2-й круг курса Посвящённого Синтеза – команда взяла на себя ответственность, и теперь особняк полностью содержит подразделение.

А команде на самом деле ещё и нет 32 месяцев.

Ура! В доме шикарно! Всё изменилось!

На 28-й Синтез пришли ребята после 16-го Синтеза. Команда усилилась, обновилась!

Удивляюсь, радуюсь и предвкушаю! Впереди Съезд ИВДИВО, где будет выступать подразделение, и сбор первого курса Синтеза.

Во время проведения Школы ИВАС Кут Хуми фиксировал поручения на группу и каждому индивидуально. Но пока команда растёт, осознать и тем более исполнить поручение трудно. Одно связано с оформлением на карте территорий, где были хоть раз проведены первые курсы Синтеза. Сделать наглядную интерактивную карту, которую можно анализировать и простраивать возжигание территорий на планете Земля.

Второе поручение: разработка тематики Лотоса Сердца и тела Духа. Работа с материалами Синтезов 2004-2010 годов и формирование методичек, пособий, практик для человека с переводом на английский и греческий языки.

Напоминаю о поручениях каждый месяц. Первое сдвинулось с места. Возможно, что-то из этих тем будут докладывать на Съезде подразделений ИВДИВО. Узнаем об этом позже.

Ребята стараются, растут, но вижу проблему в том, что не набирают тексты Синтеза и Школы. Поэтому даже не знаю в точности поручения, которые были обозначены ИВАС Кут Хуми.

Достижение этой группы было в том, что, проходя первый курс Синтеза, они взялись за набор текста Синтеза. Конечно, это было очень сложно и неожиданно для них. Спасибо команде

Должностно Полномочных, которые включились. Так набрали первую книгу достаточно быстро, а потом сдулись. Время прошло достаточно, увидели важность набора. Возможно, активируются и завершат начатое.

АВГУСТ 2025 ГОДА. Съезд ИВДИВО

На съезде ИВДИВО впервые выступают все подразделения ИВДИВО. Подготовка началась задолго до Съезда. На Синтезах и Советах Изначально Вышестоящего Отца предлагала команде рассмотреть подготовку к Съезду. Было несколько тем, порученных ИВАС Кут Хуми команде для разработки.

1. Разработать карту проведённых Первых курсов Синтеза на карте мира, зафиксировать точки и проанализировать. Далее, возможно, начать сгущать условия для начала курса Синтеза практиками Должностно Полномочных.

2. Сбор материалов Синтеза (энциклопедия): тело Духа, Лотос Духа, практики, тренинги, развивающие данное явление в человеке. Сформировать сборник практик и разъясняющих текстов для гражданского населения, перевести на английский и греческий язык.

Пыталась активировать Должностно Полномочных, но пока сложно. Первое поручение сделали на 50% с большим напряжением две Должностно Полномочные, остальные даже не стали участвовать. Перевели Магнит на греческий и сдулись. Так же было и с набором текста Синтеза. Пока ещё растут, сложно войти в систематическую работу. Как дети – сделали, устали, уже неинтересно.

По итогу за 2 месяца до Съезда осталась только одна глава подразделения, которой отступать некуда.

Многие темы предлагаемые были отклонены. Сложно. Команда растёт. У нас огромное количество подразделений, которые уже имеют возраст 10-15 лет и только выходят на какое-то дело. А маленьким, которые только проходят 2-й курс Синтеза,

конечно, сложно. Большая часть команды – дети, остальные работают больше для себя. Понятие служение ещё пока даже не сформировалось.

Думали, Школа Видения активирует их. Да, это была отличная идея, многие стяжали Учебную практику, чтобы быть допущенными к Школе, и после вышли. Ужасно!

Собрались и устремились на Институт Части. Здесь уже было получше. Узнали про константы, и тут началось. (Итогом работали с главой несколько Владык Синтеза).

Поднимали все материалы о константах, которые есть в ИВДИВО. Получился очень интересный доклад.

Конечно, резюмирует ИВАС Кут Хуми.

Доклад проходил в 3-й день Съезда и был последним в выступлении.

Юля А. зажгла и взорвала зал! Аплодисменты были после каждого предложения.

Конечно же, начала она с того, как формировалось подразделение, и это была "бомба".

Ни одного Должностно Полномочного на острове.

Открытость и устремление – главный попутчик команды Кипр!

Дети-подростки, переводы практик на греческий, чтобы родители смогли понять Синтез. Прохождение Синтеза с автоматическим переводчиком – это всё вызвало бурные овации всего Съезда.

И тогда перешли к константам и перспективе на 2 года создать методичку для работы команд новых подразделений ИВДИВО.

Выступление было настолько живым и зажигательным, что сразу после завершения Юлю окружила команда Должностно Полномочных с просьбой рассказать, как организовался курс Синтеза.

Я стояла в стороне и наблюдала за происходящим! Удивительно! Сколько раз мы собирали онлайн Должностно

Полномочных – членов Международной Ассоциации «Метагалактический Синтез» и рассказывали опыт формирования подразделения. Это огромный труд, и не недельный и месячный, а многолетний. Хотя, когда дорога проторена, и теперь нам дана такая огромная помощь и поддержка постоянными Ядрами Синтеза, то организовывать команды будет намного легче.

Но уже 30 лет (Съезд был посвящён 30-летию Синтеза) мы знаем один неизменный фактор. Устремлённость, зажигательность, магнитность, избыточность. Если ты сам горишь этим, то люди начинают притягиваться к тебе! Так в чём же дело? И в самом начале пути АС ВС работал таким же принципом, и группы собирались, столицы стран возжигались, подразделения ИВДИВО (ранее Файвы и затем Дома Отца) организовывались.

Но наши Должностно Полномочные всё время ищут «суперпупер таблетку», которая в одночасье соберёт новый курс Синтеза.

Я мечтаю совсем о немногом, хотя мои коллеги считают меня фантазёркой. Мечтаю, чтобы в Москве мы смогли вести Синтезы на каждой станции метро! ИВАС Кут Хуми в этом году подготовил такое огромное количество Владык Синтеза, как никогда ещё в ИВДИВО. Возможно, новая волна Синтеза сможет развернуть большое разнообразие вариантов сбора групп Синтеза. И желаю нам всем успехов в данном деле!



Так проходили первые три Синтеза ИВО на острове Кипр



Дом подразделения ИВДИВО Кипр



Ведение практики Магнит для гражданского населения



16 Синтезов 1-го курса Синтеза. Первый выпуск





Команда участников Синтеза на Кипре в 2024 г. организовала
Клуб космической молодежи











Съезд ИВДИВО 2025 года

*Эта книга доказывает:
там, где есть устремление одного,
появляется сила многих!*

